



**Pogodnosti za članove
Hrvatske liječničke komore**

KONCERN
Agram

Koncern Agram je udruženje društava koja se bave osiguranjem, financijama, bankarstvom, leasingom, zdravstvenim uslugama i turizmom te sinergijskim djelatnostima koje upotpunjuju poslovnu ponudu i kao takav predstavlja jedinstven poslovni model. Cilj povezivanja je što kvalitetnije korištenje stručnih, tehnoloških, financijskih i tržišnih resursa kako bi se osigurao brži razvoj, ostvarila bolja tržišna pozicija te stvorile nove vrijednosti.

Core business međunarodnog Koncerna Agram je osiguranje, kojim se bavi pet osiguravajućih društava na četiri tržišta: u Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini, Austriji i Italiji. Tako se u portfelju Koncerna nalaze renomirana društva - Euroherc osiguranje d.d. Zagreb, Adriatic osiguranje d.d. Zagreb, Agram life osiguranje d.d. Zagreb, Euroherc osiguranje d.d. Sarajevo i Adriatic osiguranje d.d. Sarajevo. Navedena društva dugogodišnji su lideri na tržištu osiguranja od automobilske odgovornosti u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini.

Široko razgranata mreža podružnica u četiri zemlje predstavlja snažan temelj za rast poslovanja. Velik broj prodajnih mjesta te ukupno 70 vlastitih stanica za

tehnički pregled čine proizvode i usluge društava Koncerna lako dostupnima osiguranicima i klijentima.

U sastavu Koncerna je i najveći privatni zdravstveni sustav u regiji - Specijalna bolnica AGRAM, koju uz kirurški bolnički sustav čini sedam suvremenih poliklinika Specijalne bolnice AGRAM, koje su opremljene najsuvremenijom operativnom i dijagnostičkom opremom. Svojim korisnicima i pacijentima, kroz 26 specijalističkih djelatnosti i 2 bolničke djelatnosti te preko 750 različitih pregleda i pretraga i 230 vrsta kirurških zahvata, pruža cjelovitu zdravstvenu uslugu, od prevencije i dijagnostike do liječenja.

Više detalja o društvima Koncerna potražite na:
www.agram-eeig.eu



Agram life osiguranje specijalist je u osiguranju osoba i kao takav fokusiran je na preuzimanje svakodnevnih rizika, koji ugrožavaju budućnost i sigurnost osoba.

Svojim osiguranicima pruža širok spektar osigurateljnih proizvoda zaštite i jedinstvene dugoročno-štedne produkte, a kroz inovativne zdravstvene programe, temeljene na ranoj prevenciji i otkrivanju potencijalnih oboljenja,

omogućuje zdraviju budućnost, očuvanje zdravlja i ukupno višu razinu kvalitete života. U svojoj ponudi ima niz komplementarnih i jedinstvenih proizvoda životnog i zdravstvenog osiguranja.

Pogodnosti u AGRAM LIFE osiguranju

Dodatno zdravstveno osiguranje

- ✓ 10% popusta na ugovaranje polica programa **dodatnog zdravstvenog osiguranja** u prvoj godini osiguranja

Životno osiguranje – paket „ALIFE PLUS”

- ✓ Ugovaratelj osigurateljnog paketa ALIFE PLUS, stječe pogodnost kod ugovaranja polica na trajanje od 10 godina i više u visini 1 (jedne) godišnje premije i to u visini 1/2 godišnje premije u prvoj i četvrtoj godini trajanja osiguranja. Time Vam darujemo jednu cijelu godišnju premiju za police s trajanjem od 10 godina i više

Osiguranje od posljedica nesretnog slučaja

- ✓ Pruža pokriće 24 sata dnevno, 365 dana u godini, u čitavom svijetu, prema premiji i pokrićima iz tablice za manje od 1€ mjesečne premije

Godišnja premija	Trajna invalidnost	Smrt uslijed nesretnog slučaja	Bolnička dnevica
10,62 €	13.272,28 €	6.636,14 €	6,64 €

* Izračunato primjenom fiksnog tečaja konverzije 1€ = 7,53450 kn



Specijalna bolnica AGRAM se tijekom 25 godina poslovanja kroz prepoznatljivo i stručno iskustvo u pružanju cjelovite zdravstvene usluge bazirane na medicinskoj izvrsnosti, prometnula u predvodnika razvoja privatnog zdravstva na našim prostorima i značajni je dionik cjelokupnog domaćeg zdravstvenog sustava koji godišnje pruža više od dva milijuna usluga prema više od 120 tisuća korisnika.

Sustav čini sedam suvremenih poliklinika u Republici Hrvatskoj koje su opremljene najsuvremenijom operativnom i dijagnostičkom opremom i jedna u Bosni i Hercegovini.

Prateći svjetske medicinske trendove na polju tehnologije i inovacija u medicini, Specijalna bolnica AGRAM konstantno podiže kvalitetu zdravstvenih usluga. Svoju djelatnost je proširila i na područje jednodnevne kirurgije, tzv. outpatient

surgery, i svojim pacijentima omogućila kirurško liječenje iz različitih specijalnosti na jednom mjestu i u jednom danu. Integrirana kirurška sala, jedna od najopremljenijih u regiji, omogućava provedbu endoskopskih i kirurških postupaka najviše razine.

Kroz program Agram dobrovoljnog i dopunskog zdravstvenog osiguranja usluge Specijalne bolnice dostupne su osiguranicima Agram lifea i svim ostalim tržišnim pacijentima.

Pogodnost u Specijalnoj bolnici AGRAM

- ✓ Popust od 10% na obavljanje svih medicinskih usluga (osim usluga kirurgije)



Agram Club ekskluzivan je i potpuno drugačiji kompleks izgrađen na ideji cjelokupnoga pristupa zdravlju koji nudi jedinstveni spoj sportskih i fitness sadržaja s wellness & spa te beauty uslugama na najvišoj razini.

Ako ste rekreativci, početnici ili ozbiljni sportaši, ili se jednostavno želite opustiti od stresne svakodnevice, Agram Club kao spoj sporta, zabave i odmora na jednom mjestu, nudi cjelovito

rješenje koje može doprinijeti kvaliteti Vašega života i unaprjeđenju zdravlja. Odvojite vrijeme za sebe i prepustite se jedinstvenom ambijentu Agram Cluba.

Pogodnost u Agram Clubu

- ✓ 12% na sve usluge Agram Cluba, osim članarine



Medora hoteli i ljetovališta smješteni su na izvrsnoj lokaciji makarske rivijere, neposredno uz plažu u Podgori, te nude interesantne sadržaje i usluge svojim gostima.

Garancija vrhunske kvalitete su visoke ocjene gostiju koji se redovno vraćaju kao i brojne nagrade struke. Svoj rad temelje na međunarodnim standardima upravljanja i poslovanja, povezivanju tradicionalne, lokalne vrijednosti sa suvremenom turističkom ponudom.

Medora hotele i ljetovališta čine Medora Auri Family Beach Resort 4* i Medora Orbis Luxury Homes & Camping 4*. Ovaj moderan, luksuzan resort pruža nezaboravan odmor svojim gostima na jednom ekskluzivnom i drugačijem nivou.

Pogodnost u MEDORA hoteli i ljetovališta

- ✓ Popust od 10% na standardnu cijenu smještaja unosom koda **AGRAMLIFE2024** pri pozivu Call centra 021 601 701 ili unosom koda tijekom online rezervacije na www.medorahotels.com



Euroherc osiguranje više od tri desetljeća uspješno posluje na dinamičnom osigurateljnom tržištu i svakodnevno brine o sigurnosti svojih osiguranika.

Danas je Euroherc međunarodna tvrtka koja od 2017. godine posluje u Republici Austriji, a od 2020. na području Talijanske Republike. Jasna strategija usmjerena na inovativan i održiv rast Društvu je omogućila da kontinuirano podiže

razinu konkurentnosti i kvalitete, vodeći računa o potrebama i željama svojih osiguranika. Euroherc svakom osiguraniku pristupa individualno te mu na jednom mjestu, stručno i učinkovito, nudi prepoznatljivu i odgovarajuću osigurateljnu zaštitu.

Pogodnosti u EUROHERC osiguranju

- ✓ Kod ugovaranja polica autoodgovornosti popust od **12% za članove i dodatnih 3% za jednokratno plaćanje** ili plaćanje kreditnom karticom
- ✓ Prijenos AO bonusa od članova uže obitelji ili poslodavca ovisno o povijesti bez šteta – do 62%
- ✓ Kod ugovaranja autokaska – **30% do 50% bonusa** ovisno o ostvarenom AO bonusu
- ✓ Kod osiguranja imovine – **20% i dodatnih 10% popusta** za osiguranje ugovoreno u trajanju od 6 i više godina
- ✓ Kod ugovaranja putnog zdravstvenog osiguranja – **20% popusta**

